



GRAD DOBOJ

Odjeljenje za privredu i društvene
djelatnosti

Ulica Hilendarska 1

74000 Doboju

Telefon: 053/242-022

Fax: 053/242-002

E-mal: privreda@doboj.gov.ba



Ovaj letak je pripremljen zahvaljujući podršci američkog naroda putem Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID). Sadržaj ovog materijala je isključiva odgovornost Grada Doboja i ne odražava nužno stavove USAID-a ili Vlade Sjedinjenih Američkih Država.

Zahvaljujući geografskom položaju na raskrsnici svih važnih komunikacijskih pravaca u BiH, Grad Doboju ima izvanredne potencijale u razvoju **poslovnog turizma**. Grad raspolaže sa tri hotela sa kapacitetima za organizovanje poslovnih događaja, pet motela, osam prenoćišta i određen broj seoskih turističkih domaćinstava.

*U okviru poslovnog turizma, nudi se i organizovanje **team buildinga** sa ciljem razvijanja timskog duha, a uključeni su i organizovanje igara na otvorenom, wellness aktivnosti i seoski turizam.*

Prema podacima Turističke organizacije, Doboju svake godine posjeti hiljade izletnika i tranzitnih putnika. Tokom 2015. godine u Doboju je zabilježeno oko 14000 noćenja i 5600 posjetilaca, a u periodu januar-septembar 2016. godine, grad je posjetilo oko 3500 turista i ostvareno je oko 8000 noćenja.



GRAD DOBOJ

*Vodič za
turizam*

Turizam Grada Doboja

Doboj je smješten na tri rijeke - Bosna, Usora i Spreča. Geografski predstavlja specifičnu mješavinu kotlina, brda i niskih planina i ima bogato kulturno-istorijsko nasljeđe.

Tragovi ljudskog postojanja datiraju još od starijeg kamenog doba. Od tada, pa kroz period mlađeg kamenog i metalnog doba, prema dokazima antropologa, historičara i etnologa, na ovome području život se odvija u kontinuitetu.

Dokument, u kojem se prvi put spominje ime Doboj, predstavlja pismo poslato iz **Dubrovačke republike caru i kralju Sigismundu datirano od 28. juna 1415. godine.**



Dio turističke ponude Grada Doboja je i posjeta Kraljevskom selu Kotromanidevo, koje je smješteno u dolini rječice Veličanke u podnožju brda Vučjak. Kotromanidevo je i organizator obilaska srednjovjekovnih tvrđava, viteških turnira i mačevanja, lova i ribolova, planinarenja, paraglajding letova, vožnje brdskog bicikla, paintball takmičenja i fotografisanja u kostimima princeza i vitezova.



***Dobojska tvrđava** je najpoznatiji turistički sadržaj grada. Prvi put se spominje 28. juna 1415. godine kada je na ovome području logorovala mađarska vojska u svom ratnom pohodu kroz dolinu rijeke Bosne. Gradnja dobojske tvrđave počela je u XIII vijeku, što dokazuju brojna arheološka istraživanja, nalazi nakita sa groblja na Usori i keramike sa dna južne kule dobojske tvrđave. Austrijske gravire iz 1697. godine i stari turski popisi svjedoče o trajanju tvrđave kroz vijekove.*

Međunarodni rukometni TV turnir šampiona ima tradiciju dugu pola vijeka i jedan je od najkvalitetnijih i najcjenjenijih rukometnih događaja u svijetu. Turnir je mjesto gdje se okupljaju najbolji klubovi i majstori rukometne igre i gdje se igra najkvalitetniji i najlepršaviji rukomet.



Ekoturizam na Ozrenu nudi bogatstvo sadržaja u ruralnom turizmu, koji uključuju aktivnosti na seoskim gazdinstvima, farmama i vodnjacima. Gosti se u prirodi mogu baviti pčelarstvom, s a d i t i i brati vode i povrće, idi u lov, pedi rakiju, praviti kupinovo vino, voziti bicikl, šetati kroz šumu, planinariti, kupati u jezeru ili probati nešto sasvim novo – poput paraglajding letenja!

Vučiji dani na Ozrenu su tradicionalni događaj koji se održava duži niz godina tokom februara mjeseca, kada se na jednom mjestu okupi preko 1000 ljubitelja lova iz zemalja regije. Pored lova, nezaobilazni su i druženje lovaca i uživanje u prirodnim ljepotama i gastronomiji Doboja.

